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ATA DA 23'. REUNIÃO DO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE PÓS
GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO.

+
b No dia vinte e dois de novembro de dois mil e dezenove (22/11/2019) às

catorze horas (14h00min) na Sala 1 1 , Bloco D, do Centro de Ciências Físicas e
Matemáticas - CFM, sob a Presidência do Coordenador do Curso do Programa
de Pós-graduação em Oceanografia, o Prof. Paulo Roberto Pagliosa Alves,
reuniu-se o colegiado pleno do PPGOCEANO. Compareceram os seguintes
professores: Alessandra Larissa D'Oliveira Fonseca, Antonio Henrique+ da
Fontoura Klein, Juliana Leonel, Leonardo Rubi Rõrig, Norberto Olmiro Horn
Filho, Paulo Antunes Horta Junior e Regina Rodrigues Rodrigues. E os
discentes: Alessandra Pfuetzenreuter, Giuliana Mana Dionísio. Justificaram
ausência os professores: Pedro de Souza Pereira, Marinez Eymael Garcia
Scherer, Antonio Fernando Hãrter Fetter Filho e Felípe Mendonça Pimenta. E o
discente Gilberto Amadeu da Cunha Junior. Assunto 1 - Pedido de
cancelamento de estágio pós-doutorado Artur Antõnio Machado. Relatora
professora Andrea Freire. O parecer foi lido e aprovado por unanimidade de
votos pelo colegiado. Assunto 2 - Homologação do pedido de marcação de
defesa da aluna Larissa Vieira Jaques. Após discussão, o pedido de
marcação.foi homologado por unanimidade de votos pelo colegíado. Assunto 3
-- Criação da disciplina Tópicos Especiais em Oceanografia l:
Processamento e análise de dados de ADCP e LADCP. Professores
Antonio Fernando Hãrter Fetter Filho e Daniel Valia. O pedido foi aprovado
pelo colegiado por unanimidade de votos. Assunto 4 -- Pedido de inscrição de
estágio pós doutoral de Francisco Verga Lima. Relatora professora Juliana
Leonel. O parecer foi lido pela relatora e aprovado por unanimidade de votos
pelo colqgiado. Assunto 5 - Aprovar a entrega da versão final da
dissertação em atraso de Gabriel Zappelini. As novas regras para entrega da
versão final da dissertação na B.U. instituem que o aluno tem até o prazo anal
concedido na banca de defesa para depositar o documento no repositório
institucional. Não havendo o depósito, o aluno deve solicitar ao Colegiado do
programa que o pedido seja aprovado para entrega da dissertação em atraso.
O aluno tinha até o dia 29 de outubro para entregar a dissertação. Por
unanimidade, o colegiado aprovou por unanimidade estender o prazo até o dia
30 de novembro de 2019 para que o aluno deposite a versão final da sua
dissertação. Assunto 6 - Apresentação da proposta de linhas de pesquisa.
Foi feita uma primeira discussão pelo colegiado sobre a necessidade de criação
ou não de outras linhas de pesquisa. O professor Paulo Pagliosa irá fazer um
memorial sobre as principais ideias discutidas. Assunto 7 - Disciplinas 2020/1 .
O quadro.de disciplinas foi apresentado e discutido pelo colegiado. Assunto 8 -
Situação das Demandas 2019 (Grupos de trabalho e Evento sobre Plano
Estratégico). Os grupos de trabalho criados estão desenvolvendo suas
atividades e foi aprovado por unanimidade a discussão do Planejamento
estratégico para a primeira quinzena de abril de 2020. Informes: Melhor dia
para as reuniões do colegiado em 2020. Portarias Delegado. Resolução
06/2017. Sem nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 16 horas
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do dia 22 de novembro de 2019 e eu, Josíele Mana de Souza. Assistente em
Administração do Programa de Pós-Graduação em Oceanografia, lavrei à
presente ata, lida e aprovada na reunião.
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